

ОТЗЫВ
научного руководителя, доктора педагогических наук,
профессора Бермуса Александра Григорьевича
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности 5.8.1. – Общая педагогика, история педагогики и образования

Москвин Константин Михайлович окончил магистратуру Южного федерального университета в 2011 году по направлению «Физико-математическое образование» (программа «Информатика в образовании»). В 2020 году окончил аспирантуру ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования.

С 2010 года ведёт преподавательскую и научно-педагогическую деятельность. С 2018 года и по настоящее время работает в МАОУ «Лицей экономический №14» г. Ростова-на-Дону в должности учителя математики.

За время работы над диссертацией К.М. Москвин зарекомендовал себя как ответственный, вдумчивый, зрелый исследователь. Константин Михайлович своевременно выполнял намеченную работу по подготовке диссертационного исследования, чётко формулировал цели и определял методы исследования, качественно провёл анализ научно-методической литературы, в том числе массив зарубежных источников, провёл математико-статистическую обработку данных на заключительном этапе исследования, грамотно представил результаты исследования.

Опытно-экспериментальную работу Константин Михайлович проводил на базе нескольких общеобразовательных организаций, входящих в объединение «Образовательный кластер ЮФО». Результаты представлялись на научно-практических и научно-методических конференциях всероссийского и международного уровней. К.М. Москвин регулярно принимал участие в заседаниях кафедры образования и педагогических наук Южного федерального университета, где докладывал о результатах своей научно-исследовательской деятельности.

Как научный руководитель могу отметить значительный рост профессионально-преподавательских и исследовательских компетенций К.М.Москвина за время обучения в аспирантуре, и как следствие, повышение качества и востребованности его публикаций.

Основные положения и выводы диссертационного исследования отражены в 22 печатных работах, в том числе 6 работ опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

Считаю, что диссертация Москвина Константина Михайловича на тему «Смешанное обучение как комплексное условие профилизации общего образования (на примере образовательного кластера ЮФО)» является завершённым научным исследованием, а его автор достоин ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования; и готов применять научные достижения в дальнейшей научно-образовательной деятельности.

Научный руководитель:
Доктор педагогических наук, профессор, зав.
кафедры образования и педагогических наук
ФГАОУ ВО «Южный федеральный
университет»

А.Г.Бермус

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Личную подпись <u>Бермуса А.Г.</u>
ЗАВЕРЯЮ:
Ведущий специалист по управлению персоналом <u>И.А. Шилкина</u>
«12» <u>02</u> 20 <u>22</u> г.

